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All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Rest of 
South

Midlands North Scotland Wales Northern 
Ireland

Unweighted n 1,004 500 504 121 182 184 146 154 217 99 343 184 248 75 39 16
Weighted n 1,004 491 513 106 171 161 169 159 237 132 317 162 233 84 48 28

The UK should impose whatever sanctions it 
takes to be effective, even if these sanctions risk 

increased energy prices in the UK
68 72 63 57 50 64 70 74 82 67 69 65 67 75 72 50

The UK should only impose sanctions that do not 
risk increased energy prices in the UK, even if 

these sanctions are less effective
15 15 16 14 23 15 15 16 10 11 13 22 18 12 10 22

The UK should not impose any sanctions 5 5 4 10 6 4 4 2 4 8 4 3 3 8 4 7
Don’t know 12 8 17 19 21 17 11 8 4 14 13 11 12 6 13 20

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White Ethnic 
Minority

CON LAB LD CON LAB LD Remain Leave

Unweighted n 1,004 687 317 647 357 864 140 238 335 55 351 267 57 389 398
Weighted n 1,004 617 387 667 337 886 118 242 316 58 355 264 60 406 395

The UK should impose whatever sanctions it 
takes to be effective, even if these sanctions risk 

increased energy prices in the UK
68 68 67 75 54 71 45 79 71 71 77 70 77 74 70

The UK should only impose sanctions that do not 
risk increased energy prices in the UK, even if 

these sanctions are less effective
15 16 15 14 18 15 19 13 13 19 16 14 15 11 18

The UK should not impose any sanctions 5 5 4 3 8 4 12 3 4 0 2 4 0 3 5
Don’t know 12 11 14 8 20 11 24 5 12 10 5 13 8 12 7

Base: All. Weighting: Normal

Voting intention 2019 vote EU referendum

ITV Russia Sanctions Polling

Fieldwork: 25th to 27th February 2022
Sample: 1,004 UK adults
Interview mode: Online

Gender Age Geography

Q1 Which of the following comes closest to your view 
regarding UK economic sanctions against Russia?

Q1 Which of the following comes closest to your view 
regarding UK economic sanctions against Russia?

Education Tenure Ethnicity



Number Cruncher Politics
www.number-cruncher.com

All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ London Rest of 
South

Midlands North Scotland Wales Northern 
Ireland

Unweighted n 1,004 500 504 121 182 184 146 154 217 99 343 184 248 75 39 16
Weighted n 1,004 491 513 106 171 161 169 159 237 132 317 162 233 84 48 28

Increase a lot 58 56 60 31 60 51 58 60 72 52 58 61 56 57 66 69
Increase a little 29 32 25 45 24 31 26 32 23 30 31 27 30 25 20 20

Stay about the same 4 5 4 5 5 8 3 3 2 5 4 2 4 7 8 0
Decrease a little 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Decrease a lot 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Don’t know 9 7 11 19 10 10 12 6 3 13 6 11 8 10 6 11

Base: All. Weighting: Normal

All

All Higher Non-HE Own Rent White Ethnic 
Minority

CON LAB LD CON LAB LD Remain Leave

Unweighted n 1,004 687 317 647 357 864 140 238 335 55 351 267 57 389 398
Weighted n 1,004 617 387 667 337 886 118 242 316 58 355 264 60 406 395

Increase a lot 58 56 61 61 51 59 50 67 56 72 63 56 63 60 64
Increase a little 29 30 27 28 29 29 29 25 33 15 28 32 26 29 25

Stay about the same 4 4 4 3 6 4 6 3 4 6 4 4 4 4 4
Decrease a little 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Decrease a lot 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Don’t know 9 9 8 6 14 8 15 4 7 6 5 7 7 7 5

Base: All. Weighting: Normal

Q2 What impact, if any, do you expect sanctions 
against Russia to have on your energy bills?

Education Tenure Ethnicity Voting intention 2019 vote EU referendum

ITV Russia Sanctions Polling

Fieldwork: 25th to 27th February 2022
Sample: 1,004 UK adults
Interview mode: Online

Gender Age Geography

Q2 What impact, if any, do you expect sanctions 
against Russia to have on your energy bills?


